



Cemento provvisorio senza eugenolo

Temporary eugenol-free cement



EXCELLENT APPLICATION

CONSISTENZA FLUIDA

FLOW PROPERTIES

SEMPLICE DA RIMUOVERE

EASY TO REMOVE



Garantisce una facile ed affidabile preparazione del posizionamento e del restauro completo.

Guarantees an easy and reliable positioning application and complete restoration.





Cos'è CreaFILL Temp N.E. Automix

What's CreaFILL Temp

CreaFILL Temp N.E. Automix è un cemento provvisorio privo di eugenolo. È indicato per la cementazione di ponti, corone e splintaggi; utile anche per il fissaggio delle otturazioni.

CreaFILL Temp N.E. Automix is a temporary egenol free cement. Is suitable for cementation of bridges, crown and splints; useful also for fixing fillings.



Caratteristiche e Vantaggi

Characteristics and Advantages

• Sistema automiscelante, senza alcun spreco. Self-mixing system, without any waste.

Privo di eugenolo.

• Resistente alla masticazione. Chewing resistant.

• Ottima maneggevolezza. Easy handling.

Radiopaco.

Progettato per prevenire le infiltrazioni. Prevent infiltrations.

Protegge il tessuto gengivale. Protects the gums tissue.

Forza di adesione. Adhesive force.





PACKAGING - CreaFILL Temp N.E. Automix

codice articolo: 9000724

■ 1 Siringa CreaFILL Temp N.E. Automix da 6g. ■ 5 puntali miscelatori ■ Istruzioni

Eugenol free.

Radiopaque.

■ 1 Syringe CreaFILL Temp N.E. Automix 6g. ■ 5 mixing tips ■ IFU

